

# 从“进口”到“出口”，微创介入都能治 市一院内镜中心手术量5年增加4倍多

## 柴油车“误喝”汽油 车主向加油站索赔 3000 元

本报讯 烧柴油的车子却加满汽油。由于担心发动机损坏，前天上午，王师傅找到该加油站，要求对方赔偿损失 3000 元。

王师傅告诉记者，他驾驶的是一台烧柴油的商务车。1 日晚上 7 点多钟，他从外地做生意回来，经过南山路时看到油表快没油了，便把车开进了附近一家加油站加油。因为第二天要到上海出差，王师傅就对加油站工作人员表示要将油箱加满。看着油枪老是打跳，王师傅还扶着油枪直到油箱加满。

加油完毕后，商务车刚刚驶出加油站不远，王师傅便发现汽车发动机声音不对，遂下车察看。他打开油箱，发现油箱里满是汽油味，原来是柴油车错加了汽油。王师傅说，如今车辆出现问题耽误了生意，加错油还造成发动机损坏，他要求对方赔偿损失 3000 元。

加油站负责人认为，加错油确实是工作人员的疏忽，但是王先生的要求不合理。当晚，他们已经找来拖车，将王师傅的汽车送到修理厂维修好，拖车、清洗等费用也是由加油站支付的。如今车已修好，并免费加满了油。此外，加油站工作人员表示，加错油与王师傅也有很大关系。工作人员加油的时候，王师傅也在旁边，并扶着油枪直至油箱加满。如今，他将责任全推到加错油的员工身上，令加油站难以认同。

由于就赔偿问题双方争执不下，王师傅最终拨打了 110。民警立即来到加油站了解情况，并组织双方进行调解。经调解，加油站同意一次性补偿王师傅 1200 元。

(胡四荣)

## 镇江市拍卖行有限责任公司拍卖公告

(国家 AA 级资质拍卖企业)

接受委托，依法对本田雅阁轿车、别克小型普通客车进行公开拍卖(详见拍卖清单)。

一、拍卖时间：2013 年 12 月 15 日下午 2 时 30 分。

二、即日起接受咨询。自 12 月 11 日起所有拍品均作展示并办理参拍手续。请有意参拍者索取详细资料并现场查勘，持有关证明，交纳相应的参拍保证金办理参拍手续。

三、咨询、拍卖地点：镇江市中山路 16 号

四、联系电话：0511- 85282563  
85275988

## 镇江市拍卖行有限责任公司拍卖公告

(国家 AA 级资质拍卖企业)

接受委托，对下列标的进行公开拍卖，公告如下：

一、拍卖标的：

- 1、石马某农庄，鱼塘两个约 50 亩，房产约 1700 平方米(无证)，土地租赁权约 17 亩(集体土地)，680 万；
- 2、2013 年奥迪 A6 轿车一辆，30.8 万元；
- 3、2003 年 12 月桑塔纳轿车一辆，2.4 万元；
- 4、2003 年 12 月丰田柯斯达客车一辆，5.4 万元；
- 5、废钢一批，27762 元；
- 6、旧断路器、隔离开关、电流电压互感器、开关柜，保护屏等物资(不

含出线电缆)一批，36 万元。

二、拍卖时间：2013 年 12 月 15 日上午 10 时整。

三、即日起接受咨询(节假日除外)。于 2013 年 12 月 11 日至 12 月 13 日拍品作展示并办理参拍手续。请有意参拍者在拍品展示期间现场查勘，持有关证明，交纳相应的参拍保证金办理参拍手续。

四、咨询、拍卖地点：镇江市长江路 9 号

五、联系电话：0511- 85275988  
85282563

六、网址：<http://www.zjauction.net>  
<http://www.js-auction.com>

“今天只用了一刻钟，又创纪录了。”站在姚俊身旁的护士看了看手表说。在这之前的 15 分钟时间里，姚俊刚刚完成了一例早期胃癌的肿瘤切除手术。这个手术的学名叫内镜下粘膜下剥离术，“专治消化道出现的早期恶性肿瘤和良性肿瘤”。

姚俊，这位年轻的市第一人民医院内镜中心副主任、主任医师在钻研这一医学领域 8 年后，开始更多地将所学应用到临床一线。按照他的统计，5 年前，市一院的内镜手术治疗量只有一年 150 台，而到了今年，“肯定会超过 650 台手术”。

肿瘤实际切除时间很短，主刀医师也显得很从容，但实际上，“这种手术，对技术、配合和硬件要求都是非常高的”。

姚俊操作手术的环境，没有传统意义上的手术室大，器械也没有那么多——20 平方米不到的屋子，一张手术床，几台电脑和几块高清显示屏，以及一台价值百万的海博刀。“这是一台目前最先进的内镜治疗手术设备，一个刀头进去，可以做过去几根管子才能完成的事。”姚俊拿起手里的那根管子，指着端部说，“通过它，我们可以放大了 40 倍的影像去观察患者病灶位置，还能完成标记、注水、切割、剥离以及高频电刀的止血功能。”

在使用这套设备进行手术时，姚俊的状态是抬头看着高清显示屏，双手调控着从口部进入患者体内的管子的深浅、走向，脚下则在

图像、电切、电凝、注水这四个踏板间，按照手术的进展自如切换。

就在完成这台手术前半小时，姚俊刚刚在同一个环境里，用同一台设备，完成了一台早期食道癌的切除术。两台手术相比，姚俊更看重食道癌的切除。

“早期食道癌的切除术，看上去不复杂，但其实手术难度很大，危险性也比较高。”姚俊说，“主要是因为食管和大动脉是紧贴着的，而食管的一般直径是 3 厘米，食管壁只有 3 毫米，换句话说，做这类手术时，我们必须要在这样一个狭小的‘管道’里进行手术，既要较为完整地摘除病灶，还不能突破那 3 毫米的限制，否则，患者就会面临大出血的生命威胁。我们经常说，做这类手术，就是‘在刀尖上跳舞’。”

不过，经过 5 年的发展，姚俊和他的同事们已经能够比较娴熟地操作这种手术了，而且保持了很高的成功率。“我们医院的内镜中心，几乎承担了全市内镜治疗 70% 的手术量，这还不包括胃镜、肠镜等内镜检查”。

“过去，因为软件硬件都不够成熟，做类似手术可能要 3-4 小时，现在肯定不需要这么长时间了，基

本上 1 小时就能完成对病灶的切除。不过每天从早上 7 点到晚上 7 点，手术量的增加还是让我们有点忙不过来。”姚俊说。

每天平均要做 8 台手术的姚俊分析，手术量增加的原因，除了病例数有一定数量的增加以外，另一个重要原因，是内镜中心的介入式手术，已经可以从人体的“进口”做到“出口”，囊括了食道、胃、十二指肠、直肠等几乎所有消化道的早期肿瘤疾病治疗。其中切除的最大肿瘤，直径约 10 厘米。

经过最近十年的发展，如今的市一院内镜中心，已经拥有治疗室 5 个，如果有必要，还可以拓展到 7 个，而中心里的 16 条规格各异、用途各异的内窥镜，最细的支气管镜直径只有 0.7 厘米，最粗的十二指肠镜直径约 1.3 厘米，“在省内，我们内镜中心的规模和水平，算是比较靠前的，许多高难度手术的实践和临床医学的研究探索，也是得到国内专家认可的，以后内镜下手术肯定还会有更大发展，毕竟它创伤小、预后好”。

(唐艳 崔骏)



# 志愿者为水源地“洗脸”

本报讯 昨天，50 余名清泉志愿者来到征润洲饮用水水源保护区，开展“关爱自然，保护水源”志愿服务，为水源地“洗脸”、“化妆”，让我们喝到嘴里的水更甜。

上午 9 点，50 余名清泉志愿者分成两组，一组负责清理取水口处的杂草、杂物；另一组深入到长江与引河交界的引河河口处清理漂上来的杂物，同时对防护网、涵养林、宣传牌、警示标志等设施进行了检查维护。

镇江市征润洲饮用水水源保护区位于镇江市润州区征润洲村，在长江镇扬段上游的南岸。取水口建于 1985 年，设计取水能力为 60 万立方米/日，为镇江市区和部分郊县乡镇提供自来水原水，总服务人口约 120 万人，为全市经济社会快速发展发挥了不可替代的作用。已投

入 1.5 亿元，按照“生态、环保、景观”的理念，将征润洲水源保护区发展成为集生态、景观、美学为

一体，经济效益和社会效益良好的取水口生态保护区。

(文雯 童建中)



志愿者清理从长江上游漂来的杂物。 文雯 童建中 摄

## 网聊见面后， 他和皮包都不见了

小心啊，类似案件已经多次发生部分受害者甚至不知对方姓名

本报讯 如今，网络通信早已普及到生活各处，与对方聊得投机，线下相约见一面也并非不可以，但由于网络的虚拟性，很多人对自己的网友情况并不了解，有些甚至连真实姓名都不知道。昨天，大市口派出所接到报警，一位女市民与男性网友见面后，托对方暂时保管拎包，可这名男子随后踪影全无。

王小姐 22 岁，今年 9 月，她在网上认识了一名男子胡某，两人聊得很投机。通过聊天，王小姐得知对方姓胡，今年 25 岁，在南京一家汽车 4S 店上班，随着聊天的深入，双方对彼此都有好感，决定相约见上一面，一合计，两人约好事发当晚一起到镇江市某商场见面。

当天晚上，两人按时来到了相约地点，随后便一起逛街。逛了近 2 个小时后，王小姐要去洗手间方便，便随手把自己的拎包交给胡某代为保管。

短短几分钟，王小姐从洗手间出来后却发现胡某不见了，起初她并没有在意，以为胡某还在附近，可是王小姐拨打电话后发现胡某的手机已经关机，此时她才察觉异常，匆忙赶到大市口派出所报警。

王小姐说，自己的拎包内有 4000 多元现金及银行卡等物品。虽然在网和胡某交流了两个多月，但王小姐并不知道胡某的真实姓名，连姓氏也不确定是真的。

民警告诉记者，如今有网友见面导致被骗甚至受伤害的案件频频发生，在网上聊天时务必要提高警惕，切勿轻信对方。目前，警方正在积极查找嫌疑人。

(顾钰 王俊 张翼)

## 拨打“包小姐”电话 找刺激

一男子上当被骗 3200 元

本报讯 由于经不住大街上“包小姐”小广告的诱惑，日前，男青年小波按照广告上的电话拨了过去，本想找点刺激，结果不但没见着小广告上“小姐”的面，还被骗了 3200 元。

前些日子，小波在家闲得无聊，上街闲逛时，发现街头贴着一些以“包小姐”为内容的小广告。他经不住诱惑，按照小广告上的电话拨了过去。接电话是名年轻女子，普通话中带有明显的南方口音。对方问小波需要什么样的“服务”，并向小波介绍了“服务”项目，有 300 元 1 小时或 1500 元一个晚上等不同的“服务”。小波选择了一晚上的“服务”项目。紧接着对方就发过来一个账号让小波汇钱。钱汇过去后，对方又称需要再汇 500 元的“押金”，并告诉小波还需要选择“服务等级”，不同等级收费也不同……就这样，小波先后汇过去 3200 元钱，也没见着对方的面。这时，小波才发觉上当了，随即报警。事后，小波很是后悔：“感觉像掉进了连环陷阱。”

据警方介绍，这些小广告上只留一个外地手机号码，利用一些人的“色心”达到骗钱的目的。警方提醒广大市民，对于这些随处可见的小广告要提高警惕，不要轻易相信，给犯罪分子可乘之机。

(王文咏 胡四荣)

# 拆迁项目安置通知

兹定于 2013 年 12 月 10 日起至 12 月 18 日止，在金山水城三期安置小区，对金山水城三期安置房建设地块拆迁项目的被安置户进行集中安置。请上述项目的被安置户，于 12 月 6 日起三日内到鲇鱼套村领取安置通知书。被安置户应按通知书的要求准时到场参加选房安置，逾期者责任自负。

镇江市城投集团公司

润州区房屋征收和拆迁安置中心

2013 年 12 月 6 日